Комментарии к повестке собрания собственников жилья

Уважаемые собственники жилья!

С 17 по 31 января Вы должны будете высказать своё мнение по 4 вопросам, вынесенных для голосования. Большинством голосов эти пункты повестки собрания будут приняты и начнут реализовываться, либо отменены.

Что это за вопросы?

Вопрос 1.  Нам необходимо перевести в разряд нежилого помещения то место, где еженедельно проводится приём жителей. Это обязательное требование по безопасности, предъявляемое к рабочему месту. В настоящее время это считается коридором. Все необходимые согласования получены. Необходимо этот перевод закрепить согласием большинства голосов собственников.

Вопрос 2.  О шлагбауме на въезде и выезде нашего жилого комплекса разговоры ведутся давно. При принятии решения Вы должны понимать, что строительство шлагбаумов, их обслуживание и содержание дежурной смены обойдётся всем нашим домам, примерно, 115-120 рублей с каждой квартиры ежемесячно ! При этом никакой гарантии, что плательщики смогут припарковать свой автомобиль в нашем комплексе нет и быть не может! Дефицит парковочных мест у нас составляет примерно 350-400 автомашин. При положительном решении- платить обязаны будут все жители дома вне зависимости от того, есть ли у семьи машина или нет!

Вопрос 3.  Современные технологии предлагают новые технические решения по экономии тепла. Новое оборудование позволит нашим службам регулировать тепло в доме. Подобное оборудование уже установили в доме №20. За 3 месяца отопительного сезона экономия денежных средств составила примерно 300 000 руб. Данную модернизацию можно проводить только при положительном решении большинства собственников, т.к. будут задействованы средства из нашего накопительного фонда на капитальный ремонт.
Вопрос 4.  Переход жителей на прямые расчёты с ресурсоснабжающими организациями (РСО) даст нам возможность не нести ответственность за долги недобросовестных собственников, размер которых в настоящее время составляет более 2 000 000 р. ! Таким образом, каждый собственник  будет нести ответственность за свои платежи перед РСО по аналогии с расчётами за электроэнергию с МосЭнергоСбытом.
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